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Les traits d’image comparés de 
François Hollande et Nicolas Sarkozy



Méthodologie d’enquête
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Enquête réalisée en ligne les 08 et 09 octobre 2013

Echantillon de 1 187 personnes représentatif de la population française âgée d’au
moins 18 ans.

Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes :
sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage

• Les rappels de mars 2013 concernant François Hollande sont issus d’une enquête interne réalisée en ligne

par Harris Interactive du 28 mars au 02 avril 2013 auprès d’un échantillon de 1 785 personnes

représentatif de la population française âgée d’au moins 18 ans. Méthode des quotas et redressement

appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Les rappels de janvier 2012 concernant Nicolas Sarkozy sont issus d’une enquête interne réalisée en ligne

par Harris Interactive les 29 et 30 janvier 2012 auprès d’un échantillon de 1 111 personnes représentatif

de la population française âgée d’au moins 18 ans. Méthode des quotas et redressement appliquée aux

variables suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).



L’image détaillée de François Hollande
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal au Président de la République, François Hollande ?

- À tous, en % -
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L’image détaillée de Nicolas Sarkozy
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- À tous, en % -
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75%

ST Bien

21%

ST Mal
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62% 34%

57% 39%

54% 42%
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43% 53%

41% 55%

40% 56%

39% 56%

39% 57%

32% 64%

Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal à Nicolas Sarkozy ?



Les Français associent davantage de qualités à Nicolas Sarkozy qu’à François Hollande
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal au Président de la République, François Hollande / à Nicolas Sarkozy ?
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- À tous, en % de réponses « Très bien » ou « Assez bien » -



L’image de François Hollande s’est un peu dégradée par rapport à mars 2013…
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal au Président de la République, François Hollande ?

- À tous, en % de réponses « Très bien » ou « Assez bien » -
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… alors que celle de Nicolas Sarkozy s’est sensiblement améliorée depuis janvier 2012
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal à Nicolas Sarkozy ?

- À tous, en % de réponses « Très bien » ou « Assez bien » -
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(*) = en janvier 2012, la formulation utilisée était « Représente bien la France à l’étranger »

(**) = en janvier 2012, la formulation utilisée était « Dirige bien la France »



Les sympathisants de Gauche portent un regard largement positif sur François Hollande, qui
suscite en revanche un jugement très négatif de la part des sympathisants de Droite
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal au Président de la République, François Hollande ?

- À tous, en % de réponses « Très bien » ou « Assez bien » -
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Les sympathisants de Droite portent un regard presque unanimement positif sur Nicolas Sarkozy,
que les sympathisants de Gauche jugent majoritairement dynamique (plus que François Hollande)
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Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très

mal à Nicolas Sarkozy ?

- À tous, en % de réponses « Très bien » ou « Assez bien » -


